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МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО НАУКОВО-ПОШУКОВОГО КОНКУРСУ «МІЙ РОДОВІД»

До конкурсу приймаються самостійні учнівські дослідження науково-пошукового характеру, які висвітлюють історію роду учня.

Основні етапи (кроки) щодо підготовки дослідження історії власного родоводу:
1. Проведіть опитування найстарших родичів (дідусів, бабусь, прадідусів, прабабусь):

· Спробуйте з’ясувати відомості про населені пункти їх народження та проживання (враховуючи можливі переїзди, міграції, переселення, депортації). Зафіксуйте також дати укладення шлюбів / розлучень та настання смерті.

· Запитайте старожилів про віросповідання членів родини (православний, греко-католик, католик, юдей тощо).

· Спробуйте довідатись про освіту та місце роботи членів родини.
Рекомендуємо під час опитування провести аудіо та відеофіксацію (наприклад, на мобільний телефон або відеокамеру). Це допоможе у майбутньому неодноразово повертатись до зібраних матеріалів, а також може стати основою для формування власного родинного цифрового архіву.
2. Здійсніть пошук та аналіз старих сімейних фотографії, різних родинних документів – листів, свідоцтв, військових квитків, трудових книжок, шкільних атестатів, різного роду дипломів, нагородних документів. 
Рекомендуємо звернути увагу на підписи до фотографій, зафіксовані там дати, місця, події, осіб; опрацюйте доступні свідоцтва про народження / шлюб / смерть. Ці матеріали допоможуть уточнити відомості отримані внаслідок опитування родичів, а також можуть викликали нові дослідницькі питання.
3. Проаналізуйте записи на могилах членів вашої родини. 
Рекомендуємо звернути увагу на дати народження та смерті на пам’ятниках, зафіксувати надмогильний портрет. Це допоможе уточнити інформацію віднайдену в сімейному архіві або отриману внаслідок опитування старожилів. 
4. Поведіть віртуальний пошук інформації серед доступних безкоштовних онлайн-баз даних в мережі Інтернет.

Рекомендуємо звернуту увагу на наступні бази:

· Family Search – платформа, що містить колекцію архівних і бібліотечних матеріалів з різних країн світу, в тому числі і українських. Сайт надає вільний доступ до великого масиву документів і архівних даних з більше ніж ста країн світу. Зазначений ресурс, окрім доступу до генеалогічних матеріалів, дає можливість своїм користувачам ознайомитись з безкоштовними навчальними курсами з пошуку генеалогії. 

https://www.familysearch.org/uk/ 

· Національний банк даних жертв політичних репресій радянської доби в Україні (Національний банк репресованих) – база містить відомості про репресованих громадян України. Пошук на сайті можна здійснювати за прізвищем особи, місцем народження, місцем проживання. Можливий також повнотекстовий пошук за різними критеріями. 
http://www.reabit.org.ua/nbr/   
· Колекція метричних книг з Головного архіву давніх актів у Варшаві – база містить велику кількість метричних книг з етнічних українських земель (римо-католиків, греко-католиків, православних, лютеран, євангелістів та юдеїв). Зокрема, метричні книги з Волині. 

http://agad.gov.pl/inwentarze/testy.html 
5. Опрацюйте фонди бібліотеки вашого села / селища / міста. 

Рекомендуємо звернуту увагу на краєзнавчу літературу, де містяться відомості про основні події в історії вашого населеного пункту. Важливим джерелом вашого пошуку є також місцева преса, де зафіксовано багато події з минулого рідного краю.

6. За необхідності проведіть безпосередній пошук документів у Державному архівів Волинської області (або інших архівах відповідно до місця проживання / народження / шлюбу / смерті ваших родичів).
Рекомендуємо розпочати роботу із ознайомлення з інтернет-сайтом Державного архіву Волинської області (https://volyn.archives.gov.ua/). На сайті архіву можна віднайти рубрику «Електронний архів», яка містить нормативну базу, довідковий апарат, описи архівних фондів, електронні справи тощо.

Особливу увагу зверніть на наступні матеріали (до них  можна перейти за гіперпосиланням):

· Державний архів Волинської області: Путівник.-Луцьк: Надстир'я, 2011.-952 с.
· Державний архів Волинської області: Анотований реєстр описів / Фонди періоду до 1939 року. - Луцьк: Надстир´я, 2008. - 392
· Державний архів Волинської області:
Анотований реєстр описів фондів органів і організацій Компартії України (1939-1991) / Державний комітет архівів України; Державний архів Волинської області. - Луцьк: Надстир'я, 2006. - 788 с.
· Каталог метричних книг державного архіву Волинської області (1600-1933): Спеціальний довідник. / Луцьк: Надстир´я, 2009. - 588 с.
· Доповнення до Каталогу метричних книг Державного архіву Волинської області
Обов’язково опрацюйте метричні книги – паперовий реєстр актів громадянського стану – народження, шлюбу та смерті. Такі книги укладалися різними релігійними громадами й становлять важливе джерело з генеалогії, історичного краєзнавства та інших допоміжних історичних наук.
Традиційно, православні метричні книги зберігалися в церквах та провадилися парафіяльним священником. Вони укладалися за уніфікованою структурою, яка складалася з трьох частин. Перша містила відомості про хрещення (народження) певної особи. Тут вказувалися дати народження та хрещення, ім’я народженої особи, відомості про її батьків та  хресних, соціальний стан, місце народження, тощо. Друга частина стосувалася вінчань (шлюбів). Обов’язковими її елементами, окрім дати шлюбу, були дані про вік «молодих» – чоловіка та жінки, які одружувалися, відомості про батьків та свідків наречених, місце укладення шлюбу та ін. Остання, третя частина метричної книги стосувалася смертей. Як правило вона містила дані про дату смерті та поховання, ім’я та прізвище померлої особи, її вік, причину смерті, місце поховання. Якщо це була дитина, то обов’язково вказувалися відомості хоча б про одного з її батьків. Невід’ємним елементом усіх трьох частин були дані про духівників, які здійснили той чи інший обряд.
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Зразок запису про шлюб в метричній книзі с. Буцин Старовижівського району, 1881 р.
На Волині метричні книги, попри різні державно-політичні трансформації укладались парафіяльними священниками навіть у перші роки після завершення Другої світової війни, допоки право реєстрації народження, шлюбів та смертей не перейшло остаточно до органів реєстрації актів цивільного стану (РАЦС). Власне, ці структури й прийняли на зберігання церковні книги.

7. За потреби підготуйте відповідні запити в архіви та інші державні установим на отримання інформації 
Рекомендуємо звернуту увагу на те, що у випадку виявлення інформації про те, що члени Вашої родини походили з-поза Волині ви можете звернутись із письмовим запитом до державних архівів інших областей. 
Типові зразки тематичних запитів можна віднайти на сайті Державного архіву Волинської області (до них  можна перейти за гіперпосиланням).

Зразки запитів
· Вивезені в роки війни (завантажити)
· Депутати (завантажити)
· Житло (завантажити)
· Зміна назви вулиці (завантажити)
· Зарплата (завантажити)
· Реорганізація (завантажити)
· Земля (завантажити)
· Нагороди (завантажити)
· Народження (завантажити)
· Ознайомлення з документами репресованих (завантажити)
· Партизани (завантажити)
· Прийом в члени колгоспу (завантажити)
· Проживання на окупованій території (завантажити)
· Репресовані (завантажити)
· Шлюб (завантажити)
· Смерть (завантажити)
· Копії документів (завантажити)
· Скани документів (завантажити)
· Участь у виборах в Сейм і Сенат (завантажити)
· Встановлений Порядок подання документів соціально-правового характеру, що витребовуються заявниками безпосередньо для подальшого представлення в компетентні органи іноземних країн. (завантажити)
· Анкета по витребуванню документів з-за кордону (завантажити)
8. На основі накопиченої інформації Ви можете (внаслідок виконання пунктів 1-7) сформувати схему вашого родовідного дерева.
Рекомендуємо почати схему родовідного дерева від найстаршого або наймолодшого члена роду. Вам у цьому допоможе платформа Family Search https://www.familysearch.org/uk/ 
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Зразок родовідного дерева створеного за допомогою ресурсу Family Search.

Завантажити програму можна безкоштовно за посиланням:

https://myheritage-family-tree-builder.software.informer.com/8.0/ 

9. Тепер, коли ви опрацювали великий масив різних документів та матеріалів, підготували графічне родовідне дерево залишається тільки написати історію свого роду у формі письмової науково-пошукової роботи. Успіху!
Технічні вимоги до оформлення науково-пошукової роботи є наступними:

· Робота має бути побудована за певною структурою.

· Складовими структури роботи є такі: титульний аркуш, основна частина, список використаних джерел, додатки (за необхідності).

· Титульний аркуш повинен містити прізвище та ім’я учня, відомості про навчальний заклад та наукового керівника. 
· Основна частина – це виклад історії роду учня. 
· В кінці дослідження подається список використаних джерел. 
· За необхідності учень може подати додатки (наприклад – самостійно укладене родовідне дерево, світлини із родинного архіву, відеоматеріали тощо). Додатки нумеруються арабськими цифрами (1, 2, 3, 4…).
· Матеріали подаються в електронному форматі, набрані в офісному пакеті Microsoft Office, текстовий редактор WORD, формат *.doc, *.docx.

· Обсяг роботи повинен складати 10-12 сторінок формату А-4, шрифт Times New Roman кегль — 14 пт, інтервал - 1,5 пт, всі поля 2 см, відступ 1см. До основного обсягу роботи не входять додатки. 
· Список використаних джерел (подається за алфавітним порядком через рядок після основної частини), посилання у тексті позначаються у квадратних дужках, наприклад: [1], де 1 – порядковий номер джерела у списку. Коли у тексті тез необхідно зробити посилання на конкретні сторінки відповідного джерела, у квадратних дужках вказують порядковий номер джерела за переліком посилань та сторінку, наприклад, [1, с. 5]. 

· Відомості про джерела складаються відповідно до вимог, зазначених у стандарті: ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання» затверджений наказом ДП «УкрНДНЦ» від 22 червня 2015 року. Див. наприклад: https://kubg.edu.ua/images/stories/podii/2017/06_21_posylannia/dstu_8302.pdf 
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