МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ТОВАРИСТВО ПСИХОЛОГІВ УКРАЇНИ»

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановні колеги, 
запрошуємо Вас до участі у Міжнародній науково-практичній конференції 
«ОСОБИСТІСТЬ У СОЦІАЛЬНОМУ, ВІКОВОМУ 

ТА КЛІНІЧНОМУ ВИМІРІ СУЧАСНОГО ЖИТТЯ»

(досвід Волинської психологічної школи до 15-річчя факультету психології Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки)

Міжнародна науково-практична конференція відбудеться 7 квітня 2016 року на базі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки (вул. Потапова 9, корпус С (лабораторний), м. Луцьк, 43025).

Основні напрями роботи:
1. Методологія і практика дослідження особистості.
2. Вікові та педагогічні виміри психогенези особистості: норма і девіація.
3. Гармонізація психологічного та сімейного благополуччя особистості.

У рамках наукового заходу запланована робота пленарного засідання, дискусій, майстер-класів з обговорення таких напрямів наукової роботи: вивчення і дослідження стану актуальних проблем загальної, медичної та педагогічної психології у Волинській області; вивчення життєвого та професійного шляху особистості; психолінгвістичні та психосемантичні аспекти організації пізнавальної сфери особистості; дослідження вікового становлення особистості у парадигмі «онтогенез-дизонтогенез»; розробка концепції розвитку клініко-психологічної роботи в регіоні; ознайомлення з новітніми психотерапевтичними технологіями.

За матеріалами конференції планується видання збірника наукових статей.

Вимоги до оформлення матеріалів публікації: 
Обсяг статті від 6-ти сторінок: 14 шрифт, 1,5 інтервал (текст статті, список використаних джерел (якщо є)). Вартість публікації – 25 грн за 1 сторінку. Оргвнесок (100 грн) сплачується під час реєстрації. Тільки участь у конференції (програма, сертифікат) – 50 грн. Матеріали публікації приймаються до 25 березня 2016 року. 
З Р А З О К:
Н.І.Ковальчук

кандидат психологічних наук, 
доцент кафедри загальної та соціальної психології, 

Східноєвропейський національний університет імені лесі Українки, 

Луцьк, Україна

nikov@ukr.net,

НАЗВА СТАТТІ
Текст статті

Список використаних джерел:
Бібліографічні посилання оформлювати згідно з «Бюлетенем ВАК України» № 3, 2008 р.
Обов’язково подати окремим файлом заявку автора: ПІБ, телефон автора/авторів, електронна адреса для зв’язку; домашня адреса із зазначенням індексу, номера відділення НОВОЇ ПОШТИ та її адреси, на яку відправлятиметься Ваш примірник матеріалів конференції (все подати у заявці). За доставку матеріалів конференції Новою поштою оплачує отримувач (автор).
1. Телефон контактної особи: 

(095) 161-32-06 – Вічалковська Наталія Калинівна;
(066) 781-69-47 – Іванашко Оксана Євгенівна
2. Переказ коштів як поповнення рахунку «Участь у конференції, публікація матеріалів» на картку Приватбанку на ім’я Вічалковської Наталії Калинівни 4149 4978 2429 3007. Комісія за переказ коштів сплачується автором!

3. Потім відскановану квитанцію про оплату разом із матеріалами статті відправити на електронну адресу natalia_natalia@ukr.net, щоб знайти саме Вашу оплату!

Надіслати окремими файлами:
· Ковальчук_стаття;

· Ковальчук_заявка

· Ковальчук_квитанція
До уваги учасників конференції! 
Після завершення конференції планується видання статей у фаховому часописі «Психологічні перспективи». Вимоги до оформлення статей – на сайті http://psychoprospects.ucoz.com/
