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Шановні колеги!


З приємністю повідомляємо, що у львівському видавництві “Літопис” вийшла друком українською мовою книжка відомого фізика-теоретика Мічіо Кайку “Фізика майбутнього”, яка здобула Гран-прі Форуму видавців-2013.


В академічному світі Мічіо Кайку відомий не лише як науковець, але й як натхненний популяризатор науки, автор численних теле і радіопрограм, в яких він пропагує науково-інноваційні ідеї, які змінюють щоденне життя людини та культуру повсякдення.


У книжці-бестселері Мічіо Кайку досліджує, як три великі наукові революції – квантова механіка, біогенетика і штучний інтелект, – що кардинально змінили світ в останні десятиріччя, трансформують наше життя в наступному сторіччі. Книжка ґрунтується на інтерв’ю з понад 300 провідними науковцями, тими, що перебувають на передньому краї науки.

Майбутнє комп’ютера, штучного інтелекту, медицини, енергії, космічних подорожей і навіть майбутнє багатства – про це все можна дізнатися з книжки.


Ця книга призначена для всіх, хто цікавиться інформацією про сучасні досягнення науки: насамперед для учнів, вчителів, студентів, які обирають свій фах. Кайку підкреслює, що за декілька десятків років з’являться зовсім нові галузі індустрії.


Книжку переклала Анжела Кам’янець – доцент Львівського національного університету імені Івана Франка 


У жовтні-грудні 2013 року заплановано презентаційний тур Україною, в рамках якого відбудуться презентації книжки в університетах Луцька, Чернівців, Тернополя, Києва, , Рівного, Дніпропетровська, Івано-Франківська.
З повагою,

Михайло КОМАРНИЦЬКИЙ 

директор видавництва “Літопис”

