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Східноєвропейський національний університет 
імені Лесі Українки

Фонд Ігоря Палиці «Новий Луцьк»

факультет психології

кафедра практичної психології та безпеки життєдіяльності

ПРОГРАМА

ЗВІТНОГО 

ІІІ  науково-практичного семінару
«ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ НАДАННЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ УЧАСНИКАМ АТО ТА ЇХ СІМ’ЯМ»

24 грудня 2015 року

Ψ
Луцьк – 2015
СКЛАД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ

Мушкевич Мирослава Іванівна – завідувачка кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки, кандидат психологічних наук, доцент;

Мельник Антоній Петрович – доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки, кандидат психологічних наук;
Федоренко Раїса Петрівна – доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки, кандидат психологічних наук;

Шкарлатюк Катерина Іванівна – доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки, кандидат психологічних наук;

Грицюк Ірина Михайлівна – доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки, кандидат психологічних наук;

Коширець Віктор Васильович – доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки, кандидат психологічних наук;

Дучимінська Тамара Іванівна – старший викладач кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки, кандидат психологічних наук;

Орлова Інна Олександрівна – старший лаборант кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки;

Шишук Олександра Сергіївна – старший лаборант психодіагностичної лабораторії кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності СНУ імені Лесі Українки


ПРОГРАМА СЕМІНАРУ 

12.00 – 13.00 год. – Реєстрація учасників семінарів (ІІ поверх корпусу №2, ауд. 203)
13.00 – 14.30 год. – Звіт-презентації результатів роботи за програмою «Психологічна допомога учасникам АТО та їх сім’ям». Презентація монографії  «Психологічна допомога учасникам АТО та їх сім’ям». (ІІ поверх корпусу №2, ауд. 203)
14.30 – 15.00 год. – Перерва на каву (ІІ поверх, каб. 206)
15.00 – 16.00 год. – Дискусія: Обмін досвідом допомоги учаcникам АТО та їх сім’ям (ІІ поверх корпусу №2, ауд. 203)


ВІДКРИТТЯ ЗВІТНОГО

ІІІ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО СЕМІНАРУ

Вітальне слово учасникам Звітного ІІІ науково-практичного семінару «Оцінка ефективності надання психологічної допомоги учасникам АТО та їх сім’ям» (декан факультету психології, доктор психологічних наук, професор Вірна Жанна Петрівна)
Вітальне слово учасникам Звітного ІІІ науково-практичного семінару «Оцінка ефективності надання психологічної допомоги учасникам АТО та їх сім’ям» (заступник голови правління Фонду Ігоря Палиці «Новий Луцьк» Констанкевич Ірина Мирославівна)
Вітальне слово учасникам Звітного ІІІ науково-практичного семінару «Оцінка ефективності надання психологічної допомоги учасникам АТО та їх сім’ям»  (виконавчий директор Фонду Ігоря Палиці «Новий Луцьк» Маховський Орест Георгійович)



ЗВІТИ-ПРЕЗЕНТАЦІЇ:
Основні етапи реалізації Проекту «Психологічна допомога учасникам АТО та їх сім’ям» (завідувачка кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, доцент, кандидат психологічних наук, Мушкевич М.І.)
Система психологічної реабілітації військовослужбовців АТО: методологія, практика, досвід роботи (доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, кандидат психологічних наук, Мельник А.П.)
Вплив подружніх взаємин на виникнення суїцидальних намірів в учасників АТО (доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, кандидат психологічних наук, Федоренко Р.П.)
Формування життєвих прогнозів учасників АТО засобами психотренінгу (доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, кандидат психологічних наук, Шкарлатюк К.І.)
Формування особистісного простору в груповій роботі з учасниками АТО (доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, кандидат психологічних наук, Коширець В.В.)
Оцінка ефективності психолого-корекційної програми групової та індивідуальної роботи з дітьми учасників АТО (доцент кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, кандидат психологічних наук, Грицюк І.М., старший викладач кафедри практичної психології та безпеки життєдіяльності, кандидат психологічних наук, Дучимінська Т. І)

