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СОВЕТ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ ВОСТОЧНОЕВРОПЕЙСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ ЛЕСИ УКРАИНКИ
МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА МЕНЕДЖМЕНТА»

19 мая 2016 г.

г. Луцк

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

Председатель организационного комитета:

Черчик Л.Н., д.э.н., профессор, заведующий кафедрой менеджмента Восточноевропейского национального университета имени Леси Украинки;
Члены организационого комитета:

Липыч Л.Г., д.э.н., профессор, декан института экономики и менеджмента Восточноевропейского национального университета имени Леси Украинки;

Кожушко Л.Ф., д.е.н., профессор, заведующий кафедрой менеджмента Национального университета водного хозяйства и природопользования;

Мариан Стефанськи, проректор по сотрудничеству Высшей школы экономики и инноваций,                    г. Люблин (Польша);
Зборина И.Н., к.э.н., доцент, декан экономичного факультета ЗО «Полесский государственный университет» (Республика Беларусь);

Харичков С.К., д.э.н., профессор, заведующий кафедрой менеджмента имени И.П. Продиуса Одесского национального политехнического университета;

Коленда Н.В., к.э.н., доцент, доцент кафедры менеджмента, голова Совета молодых ученых Восточноевропейского национального университета имени Леси Украинки.

Целью конференции является обсуждение теоретических, методологических и практических аспектов функционирования и развития современного менеджмента.

К участию в конференции приглашаются: студенты, аспиранты и соискатели, докторанты, преподаватели вузов, специалисты по менеджменту, предприниматели, представители органов государственной власти и органов местного самоуправления.

ТЕМАТИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

1. Менеджмент организаций.

2. Информационное и аналитическое обеспечение менеджмента.

3. Менеджмент внешнеэкономической деятельности.

4. Экологический менеджмент.

5. Региональный менеджмент.

6. Социально-психологические аспекты менеджмента.

Материалы конференции будут размещены в электронном сборнике и разосланы всем участникам.

Для участия в конференции необходимо до 15 мая 2016 года на адрес master-chuy@mail.ru прислать заявку, текст тезисов докладов.

Участие в конференции бесплатное.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ

В сборник принимаются тезисы на украинском, английском, польском, русском языках. Рукописи тез  подаются электронной почтой до 15 мая. Название файлов с материалами конференции должно соответствовать фамилии автора или первого соавтора.

Материалы должны быть подготовлены с помощью редактора MS Word. Лист формата А5. Поля – 1,5 см со всех сторон. Шрифт Times New Roman, кегль – 11, интервал – 1. Абзацный отступ – 0,5 см. 

Объем тез 2-3 полные страницы. 

Структура тез: заголовок – ПРОПИСНЫМИ буквами, шрифт – полужирный; фамилия, имя авторов – маленькие буквы, жирным шрифтом; название организации и города – обычным шрифтом (все выравнивается по центру страницы); через 1 интервал печатается текст тезисов (выравнивание – по ширине страницы), список источников (без слова Литература, печатается через 1 интервал под текстом тезисов, оформление – согласно установленных требований), ссылка на которые в тексте обязательны.

Рисунки должны быть скомпонированы как  единый объект.

Тезы не подлежат дополнительному рецензированию, поэтому они должны быть тщательно выверены.

Ответственность за материал несут авторы.

Расходы на проезд, проживание и питание оплачиваются участниками конференции самостоятельно.

ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

19 мая

8.30-10.00 – Регистрация участников.

10.00-11.30 – Пленарное заседание.

12.00-14.00 – секционные заседания.

14.00-14.30 – Подведение итогов.

Адрес оргкомитета: г. Луцк, ул. Винниченко 28, Институт экономики и менеджмента, кафедра менеджмента (каб. 306).

Контактное лицо: Чуй Андрей Валерьевич,  +38-066-591-06-29
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