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Кафедра міжнародних економічних відносин та управління проектами 
Волинська торгово-промислова палата 
Волинський обласний осередок Всеукраїнської організації

«Українська асоціація економістів-міжнародників»
науково-практичний семінар
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Завдання науково-практичного семінару – провести конструктивний обмін думками, здійснити глибокий аналіз існуючих проблем, сформувати нові ідеї та підходи до їх вирішення 
Теми виступів 

· Єдиний європейський ринок та позиціонування на ньому українського бізнесу (Деделюк К.Ю., к.е.н., старший викладач кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами СНУ імені Лесі Українки)
· Волинська ТПП – надійний партнер у сфері бізнесу (Мотронюк Н.І., президент Волинської торгово-промислової палати)
· Єдиний європейський ринок: практичні аспекти діяльності українських підприємств на етапі пошуку партнера та реалізації укладених угод (Войло І.І., начальник відділу міжнародних відносин, оргроботи і виставкової діяльності Волинської торгово-промислової палати)
· Розвиток малого та середнього бізнесу в умовах активізації інтеграції України до ЄС (Кицюк І.В. к.е.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами СНУ імені Лесі Українки)
· Бізнес-середовище нової формації: стан та проблеми розвитку (Кузьмін П.В., співзасновник ТзОВ «Ніка-Добробут», аспірант кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами СНУ імені Лесі Українки)
· Сучасні форми інноваційної діяльності в умовах єврорегіонального співробітництва (Марчук Ю.В., аспірант кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами СНУ імені Лесі Українки)
· До обговорення запрошені представники бізнес-кіл Волинської області 
Місце проведення
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