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Наталія Костусяк

НАДКАТЕГОРІЯ МОДАЛЬНОСТІ 
В СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРНІЙ МОВІ

У статті запропоновано системно-структурну кваліфікацію модальності як міжрівневої комунікативно спрямованої надкатегорії сучасної української літературної мови, визначено її внутрішню організацію й категорійну багатовекторність, з’ясовано типологічні ознаки морфологічної, синтаксичної та лексико-граматичної модальності, схарактеризовано їхню грамемну спеціалізацію... (не менше 1000 знаків).

Ключові слова: міжрівнева категорія, надкатегорія модальності, морфологічна модальність, синтаксична модальність, лексико-граматична модальність.

Постановка наукової проблеми та її значення (постановка проблеми в контексті сучасної лінгвістики та її зв’язок із важливими науковими та практичними завданнями).

Аналіз останніх досліджень і публікацій.
Мета і завдання статті.

Виклад основного матеріалу й обґрунтування отриманих результатів дослідження.

Висновки та перспективи подальшого дослідження.
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Комплект матеріалів надсилати в електронному форматі на поштову скриньку nat_kostusyak@ukr.net  
Матеріали повинні містити такі файли (названі латиницею за прізвищем автора з відповідним розширенням):
1) оформлену відповідно до зазначених вимог статтю (petrenko.doc);

2) відомості про автора українською та англійською мовами: 

прізвище, ім’я, по батькові; 

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада;

адреса для листування, e-mail, контактний телефон (petrenko_vidomosti.doc);

3)  скановану рецензію-рекомендацію наукового керівника, завірену печаткою установи, де він працює (для аспірантів і дослідників, які не мають наукового ступеня) (petrenko.rez.doc)
Редакційна колегія журналу залишає за собою право рецензувати, редагувати та відбирати статті. Відхилені рукописи авторам не повертають.

Статті, оформлені з порушенням вимог, не будуть розглянуті.

Відповідальність за достовірність фактів, покликань, власних назв, а також правильність перекладу покладено на автора статті.

Матеріали будуть надруковані мовою оригіналу.

Статті, опубліковані в журналі, відбивають погляди авторів, які не завжди можуть збігатися з позицією редакційної колегії.

Вартість публікації наукової статті – 300 грн. Одноосібні статті докторів наук будуть надруковані безкоштовно. 

Кошти переказувати на картку для виплат ПриватБанку  6762 4683 0259 7012, попередньо зателефонувавши Костусяк Наталії Миколаївні. 

Матеріали надсилати до ​​​​​​​​​​​​​​​​​​1 травня 2015 року на зазначену електронну поштову скриньку (nat_kostusyak@ukr.net).

Контактні телефони:

095 11 430 77 Костусяк Наталія Миколаївна, доктор філологічних наук, професор кафедри української мови; 099 227 23 61 Межов Олександр Григорович, доктор філологічних наук, професор кафедри української мови; (0332) 24-84-12  кафедра української мови.
